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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (711 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (380 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1091 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 7. - 17.10. 2022 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 
samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Lokakuu 11.-17./2022 (n=1091)

Aineiston rakenne
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Yrityksen kasvun

edistäminen



Miten yrityksen kasvua voisi parhaiten edistää

Yrittäjägallup, kierros 6/2022 lokakuu
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Yritysten ja yrittäjien verotuksen keventäminen

Eläkevakuutusmaksujen alentaminen

Yritysten hallinnollisen taakan keventäminen

Ansiotuloverotuksen keventäminen

Paikallisen sopimisen lisääminen

Määräaikaisten työsopimusten helpottaminen

Sairausajan omavastuuajan lyhentäminen

Pk-yritysten rahoituksen helpottaminen

Työmarkkinoiden uudistaminen

Arvonlisäveron alarajan nostaminen

Kotitalousvähennyksen korottaminen

Julkisen sektorin yritystoiminnan vähentäminen

Työperäisen maahanmuuton helpottaminen

Ansioturvan lyhentäminen ja porrastaminen

Monituottajamallin lisääminen sote-palveluissa

Maksuehtosäätelyn kiristäminen

Yt-lain alarajan nostaminen

Työrauhasääntelyn kiristäminen

En osaa sanoa

Miten yrityksesi kasvua voisi parhaiten edistää? 
Voit valita enintään kuusi tekijää.
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Miten yrityksen kasvua voisi parhaiten edistää

Yrittäjägallup, kierros 6/2022 lokakuu

57

40

30

29

24

21

21

20

17

15

14

13

9

7

5

4

3

3

11

55

35

22

25

12

14

11

17

10

22

13

9

4

3

4

2

2

2

18

64

48

35

30

25

24

24

23

12

14

10

16

9

5

7

4

1

2

8

59

48

31

31

34

29

27

24

23

9

20

15

10

12

3

4

3

3

4

51

34

40

37

43

26

37

23

38

2

17

20

24

14

7

9

8

6

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Yritysten ja yrittäjien verotuksen keventäminen

Eläkevakuutusmaksujen alentaminen

Yritysten hallinnollisen taakan keventäminen

Ansiotuloverotuksen keventäminen

Paikallisen sopimisen lisääminen

Määräaikaisten työsopimusten helpottaminen

Sairausajan omavastuuajan lyhentäminen

Pk-yritysten rahoituksen helpottaminen

Työmarkkinoiden uudistaminen

Arvonlisäveron alarajan nostaminen

Kotitalousvähennyksen korottaminen

Julkisen sektorin yritystoiminnan vähentäminen

Työperäisen maahanmuuton helpottaminen

Ansioturvan lyhentäminen ja porrastaminen

Monituottajamallin lisääminen sote-palveluissa

Maksuehtosäätelyn kiristäminen

Yt-lain alarajan nostaminen

Työrauhasääntelyn kiristäminen

En osaa sanoa

Lokakuu 11.-17./2022 (n=1091) 1 hlö (n=478)

2-4 hlöä (n=275) 5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=188)

Miten yrityksesi kasvua voisi parhaiten edistää? 
Voit valita enintään kuusi tekijää.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
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Miten yrityksen kasvua voisi parhaiten edistää
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Yritysten ja yrittäjien verotuksen keventäminen

Eläkevakuutusmaksujen alentaminen

Yritysten hallinnollisen taakan keventäminen

Ansiotuloverotuksen keventäminen

Paikallisen sopimisen lisääminen

Määräaikaisten työsopimusten helpottaminen

Sairausajan omavastuuajan lyhentäminen

Pk-yritysten rahoituksen helpottaminen

Työmarkkinoiden uudistaminen

Arvonlisäveron alarajan nostaminen

Kotitalousvähennyksen korottaminen

Julkisen sektorin yritystoiminnan vähentäminen

Työperäisen maahanmuuton helpottaminen

Ansioturvan lyhentäminen ja porrastaminen

Monituottajamallin lisääminen sote-palveluissa

Maksuehtosäätelyn kiristäminen

Yt-lain alarajan nostaminen

Työrauhasääntelyn kiristäminen

En osaa sanoa

Lokakuu 11.-17./2022 (n=1091) Teollisuus (n=92)

Kauppa (n=168) Rakentaminen (n=103)

Asiantuntijapalvelut (n=343) Muut palvelut (n=378)

Miten yrityksesi kasvua voisi parhaiten edistää? 
Voit valita enintään kuusi tekijää.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Lokakuu 11.-17./2022 (n=1091)
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Miten yrityksen kasvua voisi parhaiten edistää
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Yritysten ja yrittäjien verotuksen keventäminen

Eläkevakuutusmaksujen alentaminen

Yritysten hallinnollisen taakan keventäminen

Ansiotuloverotuksen keventäminen

Paikallisen sopimisen lisääminen

Määräaikaisten työsopimusten helpottaminen

Sairausajan omavastuuajan lyhentäminen

Pk-yritysten rahoituksen helpottaminen

Työmarkkinoiden uudistaminen

Arvonlisäveron alarajan nostaminen

Kotitalousvähennyksen korottaminen

Julkisen sektorin yritystoiminnan vähentäminen

Työperäisen maahanmuuton helpottaminen

Ansioturvan lyhentäminen ja porrastaminen

Monituottajamallin lisääminen sote-palveluissa

Maksuehtosäätelyn kiristäminen

Yt-lain alarajan nostaminen

Työrauhasääntelyn kiristäminen

En osaa sanoa

Lokakuu 11.-17./2022 (n=1091) Pääkaupunkiseutu (n=197)

Uusimaa (n=105) Etelä-Suomi (n=233)

Länsi-Suomi (n=321) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=231)

Miten yrityksesi kasvua voisi parhaiten edistää? 
Voit valita enintään kuusi tekijää.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
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Miten yrityksen kasvua voisi parhaiten edistää
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Yritysten ja yrittäjien verotuksen keventäminen

Eläkevakuutusmaksujen alentaminen

Yritysten hallinnollisen taakan keventäminen

Ansiotuloverotuksen keventäminen

Paikallisen sopimisen lisääminen

Määräaikaisten työsopimusten helpottaminen

Sairausajan omavastuuajan lyhentäminen

Pk-yritysten rahoituksen helpottaminen

Työmarkkinoiden uudistaminen

Arvonlisäveron alarajan nostaminen

Kotitalousvähennyksen korottaminen

Julkisen sektorin yritystoiminnan vähentäminen

Työperäisen maahanmuuton helpottaminen

Ansioturvan lyhentäminen ja porrastaminen

Monituottajamallin lisääminen sote-palveluissa

Maksuehtosäätelyn kiristäminen

Yt-lain alarajan nostaminen

Työrauhasääntelyn kiristäminen

En osaa sanoa

Lokakuu 11.-17./2022 (n=1091) 18-39 v (n=144)

40-49 v (n=236) 50-59 v (n=355)

60- v (n=356)

Miten yrityksesi kasvua voisi parhaiten edistää? 
Voit valita enintään kuusi tekijää.

IKÄ:
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